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ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

04 сентября 2013 года                                                                              Великий Новгород

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новгородской
области  (далее – Управление) по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Виниченко О.С. – заместитель председателя Комиссии, руководитель Управления;

Захарова О.А. – член Комиссии, ведущий специалист-эксперт Управления;

Петров Д.А. – член Комиссии, специалист-эксперт Управления,

на основании своего решения от 04.09.2013 по делу № 43 от 02.08.2013 о признании
ненадлежащей рекламы финансовых услуг, рекламодателем которой является
Открытое акционерное общество Банк «Западный» (ИНН: 7750005637; юридический



адрес: 117292, Москва, ул. Профсоюзная, д. 8, корпус 1; далее – ОАО Банк
«Западный»), следующего содержания: «Принимаем сбережения по ставке от
13,92 % годовых до 17,24 % годовых», размещенной на входной двери Кредитно-
кассового офиса «Великий Новгород» ОАО Банка «Западный»,  расположенного по
адресу: Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 16,  и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» от 13.03.2006 № 38-ФЗ, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Административным
регламентом, утвержденным приказом от ФАС России от 23.11. 2012 № 711/12,  

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Рекламодателю – ОАО Банк «Западный» – в 7-дневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: внести изменения в рекламу
финансовых услуг, рекламодателем которой является ОАО Банк «Западный»,
следующего содержания: «Принимаем сбережения по ставке от 13,92 %
годовых до 17,24 % годовых», указав в ней существенную информацию о
рекламируемой финансовой услуге, в т.ч. что данная услуга представляет
собой продажу векселей ОАО Банка «Западный», а также указав условия
приема сбережений, влияющих на сумму доходов, которые получат
воспользовавшиеся данной финансовой услугой лица.  

2. Рекламодателю – ОАО Банк «Западный» – в 7-дневный срок со дня исполнения
пункта 1 настоящего предписания представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Новгородской области письменные
доказательства его исполнения.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление Федеральной
антимонопольной службы по Новгородской области вправе в соответствии с
пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридических лиц штраф в размере от трехсот
тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                                   О.С. Виниченко

 



Члены Комиссии                                                                                                О.А. Захарова

 

                                                                                                                         Д.А. Петров


